



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělství – Prvovýroba
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Chov prasat v podmínkách subtropické Afriky Pig breeding in subtropical conditions of Africa
Student:	Chisenga Emmanuel Mukosha
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	doc. Ing. Naděžda Kernerová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Eva Václavková, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Výzkumný ústav živočišné výroby, v. v. i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení							X
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená bakalářská práce splňuje všechny požadavky na daný typ dokumentů jak po formální, tak po odborné stránce. Proto ji hodnotím jako práci na vysoké úrovni. Pouze v bodě 3 „Práce s daty, ...“ jsem udělila hodnocení B. Důvodem je absence podrobnějších údajů o reprodukční či produkční užitkovosti.

Do diskuse pokládám následující dotazy:

Prosím autora práce o uvedení údajů o počtu prasat a o vývoji početních stavů prasat v oblasti subtropické Afriky. Dále prosím o uvedení konkrétních dat o reprodukční užitkovosti prasat, a to jak u plemen původních, tak i introdukovaných. V kapitole 3.10. uvádí autor systém hybridizační pyramidy. Jak je celý systém řízen? Existuje nějaké centrální řízení a organizace celého procesu?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

4.5.2018

Podpis oponenta

Václavková